国际时事

以军行动继续

加沙地带没有新年

当2024年的第一缕阳光洒向 巴勒斯坦加沙地带,这块饱受战争 摧残的土地仍旧硝烟弥漫。以色列 军队继续推进军事行动,2023年最 后一天,加沙地带百余人死于以军 袭击。

持极右翼政治立场的以色列财 政部长比撒列·斯莫特里赫宣称加 沙地带巴勒斯坦人应被鼓励移民他 国,犹太定居者应返回这一地区。 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 谴责斯莫特里赫欲将200多万巴勒 斯坦人赶出加沙地带的言论。

【"加沙地带没有新年"】

法新社 2023 年 12 月 31 日援引 加沙地带卫生部门消息报道,以军 当晚继续轰炸位于加沙地带北部的 加沙城,导致至少48人死亡。另据 目击者消息,以军空袭了加沙城以 西的阿克萨大学,导致在该处避难

加沙地带阿克萨医院多名官员 说,以军在加沙地带中部的军事行 动致死至少35人。

以军先前着重打击加沙地带北 部,现阶段在中部和南部地区加快 推进军事行动。以军突袭了哈马斯 设在加沙地带南部的多个机构,包 括哈马斯情报总部。

在加沙地带南部地区马瓦西避 难的巴勒斯坦人卡迈勒·扎伊纳提 和家人围坐火堆旁。他说:"我们过 得很痛苦,感受不到新年到来,对我 们来说,每天都是一样的。"

卡迈勒的亲戚齐亚德·扎伊纳 提从加沙地带北部杰巴利耶难民营 逃难而来。新年到来,齐亚德仍沉 浸在失去妻子、兄弟和孙辈的痛苦

马瓦西是以军指定的"安全 区"。该地面积小,缺乏生活基础设 施,难以接纳大量人口。联合国机 构和国际慈善团体曾发表联合声 明,反对单方面设立"安全区"。

【哈马斯抨击以财长言论】

就加沙地带未来前景,斯莫特 里赫 12月31日告诉以色列军队电 台,犹太定居者应返回加沙地带,以 色列应"鼓励"加沙地带巴勒斯坦民

按照斯莫特里赫的说法,以色 列会与国际社会和周边阿拉伯国家 合作,按照"良好、人道方式帮助这 些难民在其他国家安定下来"。

加沙地带与以色列和埃及接 壤,面积约360平方公里。以色列 前总理沙龙在其执政后期力推单边 撤离行动,犹太定居者2005年撤出

加沙地带,以方结束对加沙地带数十 年的占领。2007年,哈马斯武力夺取 加沙地带实际控制权,以方开始对这 一地区实施全面封锁,严格控制人员 和物资进出。

哈马斯发表声明,谴责斯莫特里 赫的言论构成"战争罪",表示加沙地 带民众"会坚定不移地面对一切驱逐 他们离开家园的企图。"

按照美联社说法,以色列政府迄 今没有正式表明将驱逐加沙民众或让 犹太定居者迁回加沙地带。斯莫特里 赫的言论发表后,以色列总理办公室 一名不愿公开姓名的官员在一份声明 中说,以色列不想重新安置加沙地带 的巴勒斯坦民众。

不过,按照这名官员说法,以色列 的政策是"允许那些想离开的人离

(新华社专特稿)

美国中央司令部2023年12月31日说,美军当天在红 海水域击沉三艘袭扰商船的也门胡塞武装船只。胡塞武装 当天晚些时候说,该组织10名武装人员被美军打死。

按照美联社说法,这是近期红海局势紧张以来,美军首 次打死胡塞武装人员。

【击沉快艇】

据路透社报道,全球最大集装箱承运公司丹麦马士基航 运集团旗下一艘悬挂新加坡国旗的集装箱货轮12月30日 和31日接连两天在红海水域遇袭。

这艘货轮30日在距也门港口城市荷台达55海里的红 海水域遭到一枚导弹袭击,美军"格雷夫利"号驱逐舰当天 晚些时候拦截两枚射向该货轮的反舰弹道导弹。

这艘货轮31日向美军发送求救信号,称四艘胡塞武装 快艇试图靠近货轮并强行登船。美军"德怀特·艾森豪威 尔"号航空母舰和"格雷夫利"号驱逐舰派出多架直升机施 援。

美国中央司令部称,美军直升机对胡塞武装快艇发出 口头警告,对方则向直升机开枪射击;美军"出于自卫"向快 艇开火,击沉三艘快艇,另一艘快艇逃离现场。美军及货轮 船员均未报告人员受伤。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚31日晚些时候说,该组 织10名武装人员当天在针对一艘红海商船的行动中被美军 打死。他说,胡塞武装之所以对那艘商船采取行动,是因为

马士基航运集团31日发表声明,证实该公司一艘货轮 在红海水域遭武装人员袭击,将在接下来48小时内再次暂 停其旗下所有货船通过红海。

【武力回应?】

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)2023年 10月7日爆发新一轮冲突后,胡塞武装使用导弹和无人机 多次袭击红海水域关联以色列的目标,美军多次拦截胡塞 武装以红海水域为目标的导弹和无人机。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比12月 31日接受美国广播公司《早安,美国》节目采访时,被问及美 方会否对胡塞武装实施"先发制人"式打击。柯比没有直接 作答,仅称"美方已公开向胡塞武装表明、也在私下与地区 盟友和伙伴沟通清楚:我们会严肃对待(胡塞武装造成的) 那些威胁"。

英国《卫报》等多家媒体披露,英方正在考虑是否对胡塞武装采取空袭等"武 力回应"。英国国防大臣格兰特·沙普斯在《每日电讯报》撰文说,英方不会犹豫 采取"直接行动"阻止破坏红海航行自由的威胁。

本轮巴以冲突爆发以来,胡塞武装警告,由以色列公司拥有或运营或者悬挂 以色列国旗的所有船只都将是该组织的"合法打击目标",胡塞武装将继续阻止 "以色列船只"在红海和阿拉伯海航行,直至以色列停止在加沙地带的军事行动。

美国上月宣布组建红海护航联盟,但应者寥寥。路透社分析,美国的一些盟 友不愿意与红海护航联盟扯上关系,在一定程度上反映出新一轮巴以冲突在美 国与其盟友之间、在欧洲国家内部引发裂痕。

美国政府支持以色列并提供军事援助,而国际社会对以色列在加沙地带军 事行动的批评越来越多。以军行动已致超过2.1万巴勒斯坦人死亡,包括大量妇 女和儿童。 (新华社专特稿)

"交流"当选"中日韩精神 2024 年度汉字"

新华社首尔1月1日电(记者冯 亚松)由中日韩合作秘书处发起的 "中日韩精神——2024年度汉字"评 选结果1月1日在韩国首尔揭晓, "交流"以最高票当选。

本次投票活动于2023年11月 15日至12月20日举行,共征集到 超过1万张票。在12个参选词语 中,"交流"获得最多票,"友好"和 "尊重"分别位列第二、第三。

"希望'交流'这个词为我们提 供动力,加强交流,增进相互了解。" 中日韩合作秘书处秘书长李熙燮表 示,三年疫情给三国人员交往造成

了阻碍,疫情过后,希望加强人员交 往,促进交流与合作。

此次投票是中日韩合作秘书处举 办的第二届年度汉字评选活动,活动 旨在立足中日韩三国共同文化价值, 促进民心相通。去年活动评选出的年 度汉字为"和合"。

2011年,中日韩三国政府为深化 合作,在百尔成立常设国际组织-中日韩合作秘书处。秘书处自设立以 来,积极为三国机制化合作提供支持, 在经贸、文化、青年、媒体、灾害管理等 领域主办众多合作项目,成为三国深 化合作的主要平台之一。

日本石川县发生 7.6 级地震并引发海啸

新华社东京1月1日电(记者郭 丹,欧阳迪娜)据日本气象厅消息, 当地时间1月1日下午,日本石川县 能登半岛发生7.6级地震,震中附近 已观测到约5米高的海啸。目前暂 无人员伤亡报告,气象厅呼吁民众 迅速撤离附近海岸。

据日本气象厅消息,此次地震 发生于当地时间1日16时10分(北 京时间15时10分),震中位于北纬 37.5 度、东经 137.2 度,震源深度 10 公里。

16时10分地震发生时,新华社 记者正在乘新干线从首都东京去往 石川县金泽, 手机响起警报声, 记者 在车厢内感到强烈晃动。新干线紧 急停车。16时20分左右,警报声第 二次响起,列车再次晃动十几秒,但 比第一次震感弱、时间短。

日本气象厅说,截至17点07 分,已经观测到16次地震。

此外,韩国气象厅1月1日警 告,韩国东部海岸部分地区可能会 因日本地震引发的海啸出现海平面 高度升高的情况。

日本地处全球最活跃的地震带 -环太平洋地震带上,地震多发。



图为1月1日,日本富山县小矢部市的高速公路因地震关闭,指示牌提示从此驶出高速公路。

(新华社发)

欠条

(上接第一版)历史已经并将继续 充分证明,坚持相互尊重、和平共 处、合作共赢,是中美两个大国的 正确相处之道,理应成为新时期 中美双方的共同努力方向。

习近平指出,我同拜登总统在

健康, 从公筷开始

文明用餐 从我做起

旧金山会晤,开辟了面向未来的 "旧金山愿景",为中美关系发展 指明了方向。双方要认真落实两 国元首达成的重要共识和成果, 以实际行动推动中美关系稳定、 健康、可持续发展。

习近平强调,我愿同拜登总 统共同努力,继续为中美关系 把舵领航,造福中美两国和两 国人民,促进世界和平与发展

拜登在贺信中表示,1979年

建交以来,美中之间的联系促进了 美国、中国和全世界的繁荣和机 遇。我致力于负责任地管理这一重 要关系。我期待在我们的前任们以 及我们多次会晤和讨论取得进展的 基础上,继续推进美中关系。

中国体育彩票



多点理性 少点沉溺 多些公益 少些自扰

期 24001 排列3开奖号码 4 3 注数 奖金(元) 直选 11,897 1040 组选3 346 组选6 38,594 173 排列5开奖号码 4 0 3 3 9 奖金(元 注数 23 100000

		第	24	001	期	
超级大乐透						
03		09	17 2	6 35	02	07
奖级	注	数	奖金(元)	奖级	注数	奖金(元)
一等奖	基本	7	8,913,873	四等数	853	3000
	追加	3	7,131,098	五等	2 16,30	300
二等奖	基本	102	120,804	六等對	之 25,001	200
	追加	40	96,643	七等	2 39,48	7 100
三等奖		318	10000	八等	2 715,14	3 15
				九等	2 7,502,26	57 5
1,097,128,760.99						

如果以上数字有错误,请以体彩中心公布的原始开奖数据为准。兑奖截止日期为 2024年 3 月 4 日 逾期作弃奖处理 西藏自治区体育彩票管理中心 咨询电话: 0891-6820262

沉

美

胡 塞 武